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还不知道：李建成为什么会败给李世民呢的读者，下面趣历史小编就为大家带来详细介绍，接着往下看吧~大家都知道是李世民和李建成在争夺皇位。原本唐高宗是想要立李建成为继承人的，但是因为李世民对国家的功绩很大，
还不知道：李建成为什么会败给李世民呢的读者，下面趣历史小编就为大家带来详细介绍，接着往下看吧~
大家都知道是李世民和李建成在争夺皇位。原本唐高宗是想要立李建成为继承人的，但是因为李世民对国家的功绩很大，朝中拥护他的人很多，李建成处于嫉妒，想要联合四弟一起弄死李世民。但是李世民提前知道了他们的计划，最终在宣武门之变中杀了他们。
其实在一开始李建成是有很大优势的，但是是什么原因导致他最终失败了呢?原因就是在他的身边出现了三个叛徒，第一个就是他最亲近的人齐王妃，她十分不赞同他们兄弟之间发生这种斗争，一直都在劝说齐王不要去加害李世民，甚至多次把齐王的计划透露给李世民，好让他有应对措施。根据史料记载，在李世民上位之后居然有想要把她立为皇后的想法，可见她在李世民心中的地位。
第二个就是王眰，他是李建成的心腹，他虽然是李建成的心腹，但是并没有忠于李建成，经常会把他的计划透露给李世民。有这样一位心腹为李世民传递消息，那么李建成的一举一动都被李世民看在眼里，他怎么可能会取胜。也不知道李建成是怎么个看人的眼光，怎么身边自己信任的人都背叛自己。
第三位是常何，李建新会失败的重要原因就是因为他，如果不是他的帮助，李世民也不可能会取得胜利。玄武门就是常何镇守的，虽然他表面上是李建成的大将，但是背地里却是效忠李自成的。在当时李建成准备去玄武门见李渊的时候，李元吉就感觉不对，让李建成不要去了，但他并没有理会，因为他知道常何在那里镇守，所以不用担心。但他不知道的是常何早已背叛了他，等待他的是李世民驻扎的大军，最终导致李建成失败。
当时的李建成是处于明显优势的，他身为太子，自然是有不少的追随者，虽然拥护李世民的也不少，但还不足以与李建成对抗。而且当朝的宰相裴寂也是拥护李建成的，他的地位可是举足轻重，有他的支持基本就已经胜了大半，甚至在李建成需要帮助的时候他还会伸出援手。
在唐高祖有废除李建成想法的时候，是裴寂给皇上说了些好话，这才让他保住了太子的位置。除了这位宰相之外，李建成还有数千名长林兵。如果李世民和他发生正面冲突的话，李世民根本就不可能获胜。如果不是有这三个叛徒，最终获胜的可能就是李建成了。
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